
Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

6 cm

10 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

9 cm

4 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

3 cm 8 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

2 cm

3 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

3 cm

7 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

2 cm 8 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

7 cm
10 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

3 cm

5 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

5 cm

8 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

8 cm

12 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

5 cm

7 cm



Aire du triangle rectangle

Calcule l’aire du triangle ci-dessous     :   

L’aire de ce triangle rectangle est de …………………………

4 cm

9 cm


